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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

6 MARS 1997

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 6 mars 1997 en séance plénière (U)

en conclusion des interpellations de:
- Mme Annemie Van de Casteele au Premier ministre

et à la ministre de l'Emploi et du Travail, chargée de la Poli-
tique d'égalité des chances entre hommes et femmes, sur
«la fermeture de Renault-Vilvorde» (n? 1164)

- M. Filip De Man au Premier ministre sur «la ferme-
ture imminente de Renault-Vilvorde» (n? 1165)

- M. Didier Reynders au Premier ministre sur «la situa-
tion de l'emploi» (n? 1167)

- M. Joas Wauters au Premier ministre sur «la ferme-
ture de Renault-Vilvorde» (n? 1168)

- M. Thierry Detienne au Premier ministre sur «la réac-
tion du gouvernement face à l'annonce de la perte de 3.100
emplois à la suite de la fermeture de Renault-Vilvorde»
(n? 1170)

- M. Dirk Pieters à la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes, sur «la fermeture de l'établissement Renault à
Vilvorde» (n? 1173)

- M. Hans Bonte au Premier ministre sur «la décision
de Renault France de fermer son siège de Vilvorde»
(n? 1174)

- M. Jacques Lefevre au Premier ministre sur «la fer-
meture de Renault à Vilvorde» (n? 1180)

- M. Willy Cortois au Premier ministre et à la ministre
de l'Emploi et du Travail, chargée de la Politique d'égalité
des chances entre hommes et femmes, sur «la fermeture de
Renault-Vilvorde» (n? 1182)

- M. Jean-Pol Henry au Premier ministre sur «la fer-
meture de Renault-Vilvorde» (n? 1186)

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

6 MAART 1997

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (U) op 6 maart
1997 tot besluit van de interpellaties van:

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de Eerste mi-
nister en de minister van Tewerkstelling en Arbeid, belast
met het Beleid van gelijke kansen voor mannen en vrouwen,
over «de sluiting van Renault-Vilvoorde» (nr 1164)

- de heer Filip De Man tot de Eerste minister over «de
nakende sluiting van Renault-Vilvoorde» (nr 1165)

- de heer Didier Reynders tot de Eerste minister over
«de toestand van de werkgelegenheid» (nr 1167)

- de heer Joos Wauters tot de Eerste minister over «de
aangekondigde bedrijfsluiting van Renault-Vilvoorde»
(nr 1168)

- de heer Thierry Detienne tot de Eerste minister over
«de reactie van de regering op het bericht dat ingevolge de
sluiting van Renault-Vilvoorde 3.100 arbeidsplaatsen verlo-
ren gaan» (nr 1170)

- de heer Dirk Pieters tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor
mannen en vrouwen, over «de sluiting van de Renault-vesti-
ging te Vilvoorde» (nr 1173)

- de heer Hans Bonte tot de Eerste minister over «de
beslissing van Renault-France om de Vilvoordse Renault-ves-
tiging te sluiten» (nr 1174)

- de heer Jacques Lefevre tot de Eerste minister over
«de sluiting van Renault-Vilvoorde» (nr 1180)

- de heer Willy Cortois tot de Eerste minister en de mi-
nister van Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid
van gelijke kansen voor mannen en vrouwen, over «de slui-
ting van Renault-Vilvoorde» (nr 1182)

- de heer Jean-Pol Henry tot de Eerste minister over
«de sluiting van Renault-Vilvoorde» (nr 1186)

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

2129



- 25 / 225 - 1995

1. Motion de recommandation (16.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van
de Casteele, MM. Filip De Man, Didier Reynders, Joos
Wauters, Thierry Detienne, Dirk Pieters, Hans Bonte, Jac-
ques Lefevre, Willy Cortois et Jean-Pol Henry

et les réponses du Premier ministre et de la ministre de
l'Emploi et du Travail,

- condamne la décision du groupe Renault de fermer son
siège de Vilvorde et la procédure qui a été appliquée en l'oc-
currence;

- se déclare solidaire avec les travailleurs touchés et leur
famille;

- demande au gouvernement fédéral:

1. de continuer à tout mettre en oeuvre afin de faire rap-
porter la décision de Renault;

2. de faire des propositions en vue de l'adaptation de la
législation belge et de prendre des initiatives vis-à-vis des
interlocuteurs sociaux et de l'Europe, afin de prendre les
mesures nécessaires en vue d'empêcher à l'avenir de telles
décisions de fermeture brutales et unilatérales.

2. Motion de recommandation (18.28 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van
de Casteele, MM. Filip De Man, Didier Reynders, Joos
Wauters, Thierry Detienne, Dirk Pieters, Hans Bonte, Jac-
ques Lefevre, Willy Cortois et Jean-Pol Henry

et les réponses du Premier ministre et de la ministre de
l'Emploi et du Travail,

compte tenu de l'attitude arrogante de Renault France, dont
le principal actionnaire est l'Etat français,

exige que le gouvernement prenne des sanctions commer-
ciales à l'encontre de toutes les entreprises dont l'Etat fran-
çais est le principal actionnaire.
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1. Motie van aanbeveling (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Filip De Man, Didier Reynders, Joos
Wauters, Thierry Detienne, Dirk Pieters, Hans Bonte, Jacques
Lefevre, Willy Cortois en Jean-Pol Henry

en de antwoorden van de Eerste minister en de minister
van Tewerkstelling en Arbeid,

- veroordeelt de beslissing van de Renault -groep om haar
vestiging in Vilvoorde te sluiten, en de procedure die daarbij
werd gevolgd;

- verklaart zich solidair met de getroffen werknemers
en hun families;

- vraagt de federale regering:

1. verder alles in het werk te stellen om de beslissing van
Renault alsnog terug te draaien;

2. voorstellen te doen om de Belgische wetgeving aan te
passen en initiatieven te nemen naar de sociale partners en
naar Europa toe, om de noodzakelijke maatregelen te nemen
om dergelijke onverwachte en eenzijdige sluitingen in de toe-
komst onmogelijk te maken.

P.DEWAEL
L.MICHEL
J.WAUTERS
A.VANDECASTEELE
J.LEFEVRE
TH. DETIENNE
H.BONTE
P.TANT
J.-P. HENRY

2. Motie van aanbeveling (18.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Filip De Man, Didier Reynders, Joos
Wauters, Thierry Detienne, Dirk Pieters, Hans Bonte, Jacques
Lefevre, Willy Cortois en Jean-Pol Henry

en de antwoorden van de Eerste minister en de minister
van Tewerkstelling en Arbeid,

gelet op de onbeschofte houding van Renault-France met
als grootste aandeelhouder de Franse Staat,

eist van de regering handelssancties tegen alle bedrijven
met de Franse Staat als grootste aandeelhouder.

FDEMAN


